

**ОТЧЕТ ДЕПУТАТА ЯКУТСКОЙ ГОРОДСКОЙ ДУМЫ
ПО ЛЕРМОНТОВСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 10
ЗА 2021 ГОД
ФЕДОРОВОЙ Ю.М.**

Являюсь членом двух постоянных комиссий Якутской городской Думы: по Местному самоуправлению, законности и Регламенту и по Молодежной политике, физической культуре, спорту и здоровому образу жизни.

В 2021 году в качестве члена постоянной комиссии по Местному самоуправлению, законности и Регламенту осуществляла контроль обеспечения законности всех решений, принимаемых Якутской городской Думой и внесенных изменений в НПА Окружной администрацией, юридической легитимности всей нормотворческой работы. Основные направления постоянной комиссии – это рассмотрение вопросов развития местного самоуправления, в том числе внесение изменений в Устав городского округа «город Якутск», утверждение бюджета городского округа «город Якутск» на 2021 год и плановый период 2022 и 2023 годов, также проверка исполнения программ: «Развитие информационного общества и формирование цифровой экономики на территории ГО «город Якутск» на 2018-2022 годы», «Общественные и внешние связи, информационная политика городского округа «город Якутск» на 2020-2024 годы», «Профилактика правонарушений, обеспечение общественного порядка и безопасности дорожного движения на территории г. Якутска на 2018-2022 годы». Также на рассмотрение выносятся вопросы присвоения классных чинов муниципальным служащим городского округа «город Якутск», награждения Знаком отличия, Почетной грамотой и нагрудным знаком городского округа «город Якутск».

Всего в 2021 году постоянной комиссией было проведено 17 заседаний, рассмотрено 105 вопросов.

Участие в работе постоянной комиссии Якутской городской Думы по молодежной политике, физической культуре, спорту и здоровому образу жизни.

Члены комиссии утверждают и рассматривают ход исполнения муниципальной программы «Молодежь. Семья. Спорт. Здоровый город на 2018-2022 годы», подпрограммы «Обеспечение жильем молодых семей». Также обсуждались мероприятия по противодействию распространению наркотических средств, вопросы обеспечения занятости молодежи, населения на территории ГО «город Якутск». Не маловажным является утверждение плана мероприятий по пропаганде здорового образа жизни среди молодежи с участием молодежных общественных организаций г. Якутска. Кроме этого один из основных вопросов, рассматриваемых членами комиссии, является рассмотрение вопроса о бюджете городского округа «город Якутск» на 2020 год и плановый период 2022-2022 годов в сфере молодежной политики, физической культуры, спорта и здорового образа жизни.

В 2021 году тесно сотрудничала с активистами своего округа. Была оказана адресная материальная помощь двум многодетным семьям, также семье пострадавшей от лесного пожара. В мой адрес поступило 12 обращений граждан, по каждому отработала в индивидуальном порядке.

В декабре совместно с народным депутатом РС (Я) Федоровым В.Н. был организован благотворительный новогодний утренник в ДДН им. Кулаковского для маленьких жителей округа. Всего приняло участие около 400 детей.

Ю.М. Федорова